

- 1 НОЯ 1962.

г. Алма-Ата

Газета №

СЕЗОН БУДЕТ ИНТЕРЕСНЫМ

ПЕТРОПАВЛОВСК. (Наш корр.). Премьерой пьесы М. Шатрова «Глеб Космачев» начал свой пятьдесят четвертый сезон Северо-Казахстанский областной театр драмы. Спектакль поставлен главным режиссером театра А. Карповым.

В актерскую семью в нынешнем году пришло хорошее пополнение. Это В. Криченюк, Н. Черныш, Л. Gladун, окончившие Харьковский театральный институт, выпускник студии МХАТ Д. Родионов и другие.

Новый сезон обещает быть интересным. В числе пре-

мьер, которые увидит петропавловский зритель в течение нового театрального года, — «Вечный источник» Д. Зорина, «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега, «Униженные и оскорбленные» Ф. Достоевского, «Браконьеры» Э. Раннета, «Каса маре» И. Друце.